

После Фестиваля – Игры дружбы

Средний Урал готов принять новые соревнования мирового масштаба



Евгений Куйвашев (второй слева) предложил Александру Попову (второй справа) провести в Екатеринбурге под своей эгидой комплексные соревнования по плаванию, прыжкам в воду и синхронному плаванию

Владимир ВАСИЛЬЕВ

Свердловская область будет подавать заявку на включение в число площадок, на которых пройдут Всемирные игры дружбы, инициированные Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ. Об этом заявил губернатор Евгений КУЙВАШЕВ на рабочей встрече с прославленным уроженцем Среднего Урала – четырехкратным олимпийским чемпионом по плаванию, членом совета при Президенте России по физической культуре и спорту Александром ПОПОВЫМ.

О решении главы государства провести в сентябре 2024 года Всемирные игры дружбы было объявлено в июне на полях Петербургского международного экономического форума. Основной площадкой проведения этих комплексных международных соревнований станет Москва.

– Мы будем претендовать на право проведения этапов Всемирных игр дружбы, поэтому нам очень важно апробировать созданную в регионе инфраструктуру – по всем дисциплинам, где это возможно, – заявил Евгений Куйвашев.

Губернатор предложил Александру Попову поддержать инициативу региона и провести под своей эгидой комплексные соревнования по плаванию, прыжкам в воду и синхронному плаванию. Кроме водных видов спорта, регион рассчитывает выступить в качестве площадки для проведения этапов Игр по легкой атлетике и дзюдо.

Высокая степень готовности Среднего Урала к проведению столь представительного турнира как Всемирные игры дружбы обусловлена созданием в регионе современной спортивной инфраструктуры, которая отвечает всем международным требованиям. Только в этом году в Екатеринбурге были пущены в строй Дворец водных видов спорта (который всеми, кто

видел его, признается лучшим в мире), Дворец дзюдо, Центр художественной и эстетической гимнастики, легкоатлетический стадион «Калининец».

Александр Попов дал высокую оценку Дворцу водных видов спорта. Там сейчас проходит областной кубок по плаванию. Заходили к прыгунам, [которые участвуют в чемпионате России по прыжкам в воду] – все довольны, все счастливы: воздуха столько, никогда не было таких условий», – отметил легендарный пловец.

В следующем году на базе Дворца водных видов спорта, как ожидается, пройдут и всероссийские соревнования по плаванию «Кубок Александра Попова». Ранее они уже проводились в Екатеринбурге, но покинули город из-за отсутствия современного бассейна.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Екатеринбург впервые в истории примет турнир сильнейших молодых легкоатлетов

Завтра, 30 июня, в Екатеринбурге стартует первенство России по легкой атлетике. Оно пройдет на стадионе «Калининец», который был введен в эксплуатацию в июне этого года после масштабной реконструкции.

Столица Урала впервые принимает турнир такого уровня. В Екатеринбурге выступят более 700 сильнейших легкоатлетов страны в возрасте до 23 лет. Они представляют 60 регионов России.

Соревнования пройдут три дня (по 2 июля включительно). За это время спортсмены разыграют 42 комплекта наград – во всех олимпийских дисциплинах, кроме спортивной ходьбы и марафонского бега.

В состав команды Свердловской области вошли около 50 атлетов.

В их числе:

- ▶ серебряный призер первенства России-2022 **Алексей Ломакин** (бег на 800 метров);
- ▶ победители первенства России-2022 среди юношей до 20 лет **Егор Колотиллов** (в беге на 100 метров) и **Максим Ильин** (бег на 200 метров).

В течение всех трех дней соревнований вход для зрителей будет свободным. Но из-за ограниченного числа мест на трибунах проход на стадион будет осуществляться по бесплатным билетам, которые можно оформить за пару кликов на сайте билетного оператора «Кассир.ру».

Свердловчане без медалей второй день подряд

В четвертый день чемпионата России по прыжкам в воду, который проходит в Екатеринбурге, были разыграны два комплекта наград – на трехметровом трамплине у мужчин и на вышке у женщин. Победили представители Москвы и Ставрополя. Свердловчане второй день подряд остались без медалей.

В прыжках с трехметрового трамплина победил серебряный призер Олимпийских игр **Евгений Кузнецов**. По итогам шести попыток спортсмен из Ставрополя набрал 464,25 балла и всего на 2,05 балла опередил **Никиту Шлейхера**, с которым они вместе два дня назад, выступая в паре, выиграли синхронные прыжки.

На вышке чемпионкой России стала (с большим отрывом) москвичка **Юлия Тимошинина**.

Оба победителя выиграли свои вторые золотые медали на нынешнем турнире. По этому показателю они догнали **Елизавету Кузину** из Мособласти и екатеринбурженку **Крестину Ильиних**.

Свердловчане во вторничных финалах участия не принимали.

После четырех соревновательных дней в активе команды Среднего Урала три медали – две золотых и одна бронзовая.

Екатеринбуржцы нацелились на бронзу

Первый круг чемпионата России по хоккею на траве екатеринбургский клуб «Динамо-Строитель» завершил на третьем месте. В прошлом сезоне команда финишировала на пятой строчке, так что нынешний промежуточный результат можно признать успехом.

После 12 сыгранных матчей в активе свердловчан 11 очков. Столько же – у столичного «Востока», но у него значительно хуже разница забитых и пропущенных мячей.

Сейчас в чемпионате России наступил перерыв. Второй круг стартует 20-21 августа, а завершится в середине октября.

Владимир ВАСИЛЬЕВ



АЛЕКСАНДР ЗЫЙЦЕВ

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857, 73813) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846, 7381П) / 6 мес. (П3110)
● еженедельное издание на 12 месяцев (Б9856)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru

Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67
По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, публикуются на коммерческой основе

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан

в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 2022.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 740